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Zudwjuph Jupswljut mwpwspnid
Zuuuinwith Zwbpuynnipyuh
opkunpnipjudp vwhdwgus
Jupgny hwunwngus
Supunupuybnnwphttwpwpuljui
twhiwugsht hwdwywunwujuw'
hwdwjuph Jupsuljul nwpuspnid
unp pkupkph, pshinmipnitibph b ny
hhdbwlut pghinipniutitph
ohttwpupnipju (nknunpdwi)
(pugunnipjuidp Zuyuwuinuith
Zwpuy bnnipyul
opkunpnipjudp vwhdwgus
ohttwpupnipjub pnyjuynipintu
swuhwignn nwpbph)
poynynipjut hwdwnp

1) hhdiwljut pkuptph b ohtunipniutkph hwdwp®

w. Eodhwsht ptwuquypnid dhtish 300 punwlyniuh dkwnp
puphwinip dwljiptu niibgnn wthwnwlwb phwltih, wyn pynud”
wyghgnpswlut (wlwrwinguyhit) inbkph hunfwp’ nwuthhiiq hwqup
npuid

«Skquljut nmpptph b ydwnpubph dwuhb» opkph 12-pn hnngdwéh 4-
p dwuh hudwdwyi 15000 22 npud vwhdwidus npmypuywthp
hwpywnlb) 3 gnpéwlgh hhpwmbunip

45 000
/punwuntthhtig hwqup/

p. Nuijthwwn phwljuduypnd dhigh 300 punwlniuh dkwnp
pughwinip dwlptu niiignn wthwnwlwb phwlth, wyny pnud”
wjghgnpswlwh (wlwnwingwiht) wikph hwdwp' nwuithhiq hwqup
ppud

«Stquiljut nnipptiph b J&wnputph dwuhts opkuph 12-pn hnnpjwsh 4-
pn dwuh hbudwduyt 15000 22 pud vwhiwinjwé npmjpwsmthp
hwpywplb) 2 gnpdwlgh Yhpwmbunip

30 000
/apkunit hwqup /

g. Bouhwdht ptwlwquypnid dhtgh 200 punwlniuh dknp
puphwinip dwljiptu niubgnn hwuwpuuwlwi b wpnwunpuljui
wpwbwlnipjwb okiptph b ohtinipnitubph hwdwp® wwuthhig
hwqup npud

«Skquljut inmipptph b ydwnputph dwuhb» opkiiph 12-pn hnngdwsh 4-
p dwuh hudwdwyi 15000 22 npud vwhdwidus npmypuswthp
hwaywpyl) 3 gnpdwlgh Yhpwndundp

45 000
/punwuntthhiqg hwqup/

1. Nuljthwwn ptwuwduypnid dhtigh 200 punwlniuh dkwnp
pughwinip dwlptu niiligng hwuwpuuwluwt b wpunugpuljui
wpwbwlnipjub okupkph b ohtinipnibubph hwdwp® wwutthhtg
hwqup npud

«Stquiljut nnipptiph b Jdwnputph dwuhts opkuph 12-pn hnngjwsh 4-
p dwuh hudwdwyi 15000 22 npud vwhdwidus npmyypuywthp
hwaywnlb) 2 gnpdwlgh Yhpwmbunip

30 000
/tptunit hwqup /

2) unyt Ywnp «1)» Bupultnny shupunbujus b Yunwjupnipjut vwhdwius guiynud
pungplws vwhiwbwdbpd phulufuypbphg wwuppkpynn phwlwyuypbph wwpuspnd
Ywnmgynn oklpkph b ohmipynibkph (wyy pymd’ hwwwpuulwi b upunugpuljoi
pwlwlnipjui okuptiph b phtimpnibiubph) hwdwp'

w. Junupuyww hwduwjipnid 200-hg 500 pwnwlniuh dkwup
puphwiinmip dwlbkpbu mubkgnn otupkph b ohtunipniiutiph hwudwp®
Epbumitt hwqup npudh b gpkuph (Phtmipjuit) Junnigdwb Juyph
gnuhwljuinipyjup hwlwyuinuupwbng Yunwqupnipjul
npotwdp  vwhdwiws  ohimpmbbtkph  wwpwswghwhwindwh
(qunugtnt yuyph) gninhwwtnipjuip hwdwywnwujuwing

9-12 gnunt 3.0
gnuhwljubinipjut
gnpéulgh wpununpyup
b «SEquljuts innippkph b
Jdwpubph dwuhi»
opkuph 12-pn hnnush
4-nn dwup hwdwduwyh
90 000 2z npuad
uwhdwbud
npnypwywthp
hwoquplty 1,6
qnpdulgh Yhpwodwdp
144 000
/hwpnip punwuntiynpu

hwqup/

13-16 gninn1 2.0
gnuhwljuinipyju
gnpdwlgh wpunwnpywip
60 000
MNwpunii hwqup/

p. dwnuppuyuwn  hwdwjupnmd 501-hg 1000 pwnwyniuh dUkwnp
pughwinip dwlbpbu niukgnn otuptph b ohtunipnittph hwdwp®
100 hwqup nppuwuh b okuph (ohunipjul) Jwrmgdwt Juyph

9-12 gnunn1 3.0
gnuhwljubinipjut
gnpéuligh wpununpyup
300 000




gnuhwljuiinipjup hudwywinwuuwbng Yunwjupnipjui
npnotudp  vwhdwinjws  ohtimpmukph  nuwpusuguhundwi

/tipkp hwpymip hwqup/

13-16 gnunnt 2.0

(qunugtnt yuynph) gninhujwinipjuipn hwiwywnwupwing gnuhwljuiinipjut
gnpdwlgh wpwnpywip
200 000
/iphnt hwpynip hwqup/
9-12 gnunn1 3.0
¢ dwnupowuyuwwn hwdwjupnid 1001-hg 3000 pwnwlniuh dbwp gnuhwljwinipyu
plnhwbnip dwlbpku niikgnn okupkph b phtinipnibubph hwdwp 200 | gnpswlgh wpunwnpyuygp
hwqup npudh b okuph  (ohtumipjul) Juermgdwh  Juypp 1200 000
gnuhwjwintpjubp hwlwyuinuupwbng Gunwjwpnipjul /AIEY dpjhnt Bplynt
npotwdp  vwhdwiws  shimpmbbtkph  wwpwswghwhwindwh hwpynip hwqup/

(qunugtnt yuyph) gnunhwwinipjuip hwdwywnwujuwing
«Stquilju i ppph b Y&wpubkph duuhis opkuph 12-pny hnnjwsh 4-

13-16 gnunnt 2.0

pp  duuh hwdwdugh vwhdwidws ppoypwswihp 9-12 gnunnd gnuhwjuinipjui
quiynn pkuipkph b ghumpymitbph hunfwp hwyquplily 2 gopdulgh | gnpdwlgh wpnwnpyup.
Yhpuodundip, hulj 13-16 qgnuumd qunin]nn okuptph b ohtimpnibutph 600 000

hwi'wp hwoquplly 1,5 qgnpbuljgh Yhpundunlp Atg hupymp huqup/
1. Ywunupowyun hwdwyiupnud 3001 bt wykjh punwlniup dbwnp 9-12 gnunt 3.0
plnhwbnip dwlbpbu mikgnn skupkph b ghtim pynittkph hwdwp' gnuhwljubinipjut
Ukl dpihnt gpudh b 3000 punwlniuh dbnpp gipuquiignn dhigh gnpéwlgh wpnwnpyup

mipupwitisinip 3000 punwlniuh dkinph hwdwp dky dhihnt ngpudh
hwbipugniduph nt Gwowfwpm pput npnpdwdp vwhdwin]ws'
ohunipynibibph mwpwswqhwhwwndwi (qundtnt Juyph)
gnuhwljuinipjutp hwdwywnwuhiwbing

13-16 gnuant 2.0
gnuhwljubinipjut
qnpéwlgh wpwpyugp

3) ny hhdwlwl pkupkph b ohimpyniiubph hwdwp®

w. Qunupowyuwn hudwyipnid dhigh 20 punwlniuh dkwnp
pughwinip dwltptu niikignn pkupbph b ohinipynibubph hwdwp®
hhiig hwquip npudh b Ywpw]upnipjub npnodwdp vwhdwijus'
ohtimipinitibph mwpwswgqhwhwwndw (qunidtnt Juyph)
gnuhwljuinipyutip hwdwywnwupiwing 9-12 gnune 3.0
gnunpujuiinipjut gnpswlgh wpnunpyup,

«Skquljut inmipptph b ydwnputph dwuhb» opkiph 12-pn hnngdwsh 4-
g dwup hudwduy vwhdwiqusd npoypwsuthp hwyqupyly 3
gnpbduiygh hhpumiundp

45 000
/punwuntthhiq hwqup/

p. dunupowyun hudwjupnid vhtish 20 punwlniuh dkwnp
pughwinip dwltptu niikignn pkupkph b ohinipnibubph hwdwp®
hhtiq hwquip npuh bt Gupw]wpnippui npnydudp vwhdwi]ws'
ohtimipinibibph mwpwswgqhwhwwndw (qunidtnt Juyph)
gnuhwljuinipyuip hwdwywinwujuwng 13-16 gnune 2.0

gnuhwljuinipju gnpdwligh wpnwunpjup

10 000
/niuu hwqup /

q. Yunupowyuwn huduwyipnid 20 b wkh punwlniuh dkwnp
pughwinip dwljtiptu niikignn okupbph b ohinipynibubph hwdwp® 10
huqup gpudh b Ywewdupni pjut npnpdwdp uvwhdwin]ws
ohtinipiniibph mwpwswgqhwhwwndw (qunidtnt Juyph)
gnuhwljuinipjutip hwdwywnwupiwing 9-12 gnune 3.0
gnuhwljuinipjut gnpdwlgh wpwnwunpyup,

«Stquiljut nmipptiph b Jdwnpubph dwuhts opkuph 12-pn hnnpjwsh 4-
g dwup hudwduy vwhdwiqus npoypwsuthp hwyqupyly 2
gnpbduiljgh hhpumiundp

60 000
Aupuntl hwqup/

1. Ywunupouyun hwdwyipnid 20 b wykjh pupwlniuh dbwnp
pughwinip dwltiptu niikignn okupbph b ohinipnibubph hwdwp® 10
huqup gpuith b Ywewdupni pjut npnpdwdp vwhdwin]ws
ohunipynibibph mwpwswqhwhwwndwi (qundtnt Juyph)
qnunhuljubimipjutip hwlwuunwupiwing 13-16 gnnnt 2.0

gnuhwljuinipju gnpdwlgh wpnwunpjup

20 000
/puwit hmqup /

Zuywutnwith Zwbpuybnnipub
opkunpnipjudp vwhdwgus
Jupgny hwunwngus

1) wy) oklipkph b phtnipnibitbph (wyy pynd” hwuwpululwi b wpnugpujub bywbwlnppui
okupkph b ohtnipnitiibnh) ohttwpupniput poynynipyut dudlnttph Epjupudqlu
mpupwiignip nupyu (wyy pyod’ ny wipnnewlwi) hundwp’

w. 200-hg 500 punwlniuh dkwnp pinhwunip dwlbpbu niikgnn
okupkph U ohtnipnitiubiph hwdwp' Jupuntt hwqup npuidh b okph
it shinipjut (whhwnwluh phulbih wwi) jupnigdwb Juyph’
Yunwupmpjul npnodwdp vwhdwinfws shtimpniatitph
nuwpuwdswghwhwndw (qnidknt Juyph) gnnhwljubinipuip

9-12 gnunn1 3.0
gnuhwljuiinipjut
gnpéuligh wpununpyup
180 000
/hwpymp nipumi

hwquyp/

13-16 gnunni 2.0




Supunupuybinwphttwpwpuljui
twhiwugsht hwdwywunwujuw'
hwdwjuph qupsuljut nwpwuspnid
unp pkuptph b ohunipniuubph
(pugunnipjudp Gphwb punuph
Jupswlwh vwhdwbikphg nnipu
Junnigynn wthwnwlwb pwljth
wukph, husybu bul
Gunwjupnipjuh uvwhdwbwsd
gwblnud plngplfus
uwhudwbwdtpd phwljuguypbph
wnuwpwspnid junnigynn pkupkph b
ohunipnibibph) ohttwpwpnipyu
poynynipjut dudljtwntbkph
Epupwdquut jnipupwiiginip
nwpyu (uyy pynd’ ny
wdpnnourljuit) hwdwp

hudwyuwnwupiwing qnunhuljuiimipjui
gnpéuligh wpununpyup
120 000
/hwpymp puwb hwqup/
p- 501-hg 1000 pwnwlyniup dbwnp punhwinip dwljbptu niikignn 9-12 gnuint 3.0
okuplkph U ohtmipnitiubph hudwp' 200 hwqup npudh b pkuph ud gnuhwljubinipjut
ohtim pjut (wihwinwlwh phwllh nwb) junnigdwi Jugph gnpéwlgh wpununpun
Yunujwpni pjuh npnpdwdp uvwhdwbwsd phtinipynibubph 600 000
nwpwswgiwhwindwl (quiytnt Juyph) gnunhwljubniepyuin kg hupnip hwqup/
hwdwywnwuwbng 13-16 gnunnt 2.0
gnuhwljwinipju
gnpdwljgh wpnwnpywip
400 000
/snpu hupynip hwqup/
9-12 gnunn1 3.0
gnuhwljwinipju
G- 1001-hg 3000 punwniuh dkwnp pughwnip dwlbptu niikgnn gnpéwlgh wpnwnpyup
oblipkiph b ghtim pynitibph wdwp' 400 hwqup gpudh b okiph Yud 1200 000
ohlinipjut (whhwwnwlwh phuljkih wwb) jupnigiwb Juyph’ /AIEY dpjhnt Bplynt
Yununjwpm pjut npnpdwdp uvwhdwinfws phtinipynibubph hwpymip hwqup/
nuwpwdswghwhwndw (qnidknt Juyph) gninhwljubinipuip 13-16 gnunnt 2.0
hwdwywnwuwbng gnuhwljwinipju
gnpsulgh wpwnpyup
800 000
/mp hupymp hwqup/
1. 3001 b wtjh punwlniuh dkwnp pughwinip dwbptu niikgnn 9-12 gnuint 3.0
obipkiph b ohtim pymitkph hwdwp' kpln dphghnt gpudh & 3000 gnuhwljubinipjut
pwnuwiljniuh dknpp gipuquignn dhush jnipupwbiynip 3000 gnpéwlgh wpnwnpyup

pwnuiljniuh dknph hwdwn Eplynt dhihnt npudh hwipugnidwph nu
okuph Jud ohtinipjut (wthwwnwlwb phwlth wwb) junnigdwh

13-16 gninn1 2.0

Juyph gnnhujuinipjuip hwdwywnwujwing gnunhuljubnipjui gnuhwljwinipju
gnpdwiljgh wpuwgpywyp. qnpdwligh wpnunpyp
1) sh twhwwnbtuynid jguljwnnygutph, yiptwljunnygutph, okuph
qupwphinuyht yunhbpb ptuytng wy) juenygubph (wyg pyoad
unnpghniyu) hbnbwpny opjjnnh punhwtnip dwykpkuh 9000
wykjugnid Jud pLuptph gnpsunwljui tpwbwlnipjul /pup hwqup/
thnthnjunipnit’ tpkp hwqup gpud.

Zuduyiph Jupswljwb wwpuspnid | Egdhwshb pwlunfwypnd «Skquljwh nmppbph b J&wpbtph dwuhis

gnynipinih nibkgnn okuptph b opkuph 12-pn hnjwdh 4-pn dwiuh hunfwduy 3000 22 npud

ohtunipinibutph JEpulunnigdwi, uwhdwidud npnypuswthp hwpqupyly 3 gnpduligh Yhpwedundp

Jpuubqitwl, mdbnugdwi, sh twhiwnbuynd jguljunnygutnh, Jiptwljunnygutph, okuiph

wpnhwwiwgdwi b qupwphunught suhtpt puguyung wy) juenygbtph (wyg pyoad

puptjupqiut wyliwnwbplph unnpghniyuw) htnbwpny opjjnnh punhwnip dwybptuh 3000

(puugupnipjulp Zujwutnwith wykjugnid Jud oEuptinh gnpswnwljut tpwbwlnipjuu / kpkp hwquip /

Zwipuy bnntpyub
opkunpnipjudp uwhdwigus®
ohttwpupnipjub pnyjuynipintu
swjwhwigynn ntuypbph)
poynynipjut hudwnp, pk
uwhdwtqud Jupgn] hwunwndusd
Swupunupuybnwphttwpwpulju
twhiwgdny*

thnthnjunipnit’ Eplip hwqup npud

2) pugh obtuptnh b ohunipinitutph JEpujunnigdwi, nidinugdui,

Yhpwunynwd L twb tnp

Jhpuwljubqudut jud  wpphujwiwugdwt  wppiwnwbpubphg, | ohtwpwpnipjut hudwp
twpwntuynud k bwl Ygulunnygubph, JEiptwljuenygubph, okuph | unyt hwdbqush 1-hu
npwdwsuthughtt swthbpbl punjuyunng wy juenygubph (wyn pynwd” | Yhwnngd nwhdwbjud
unnpghniyu)  hbnbwipn]  opijnnh pughwinip  dwlbtpbup | tnpdbpp L
wybjugnid  Jud  okupkph  gqopdwnwlwb wywbwlnipjub | gpoypwswihtpp  /pun
thnthnjunipinil, b pugh unyt Yhwnh «1» Bupwljbnn] vwhdwigjws | Eeuhwsht b Nuljkhun
npnypuwsuithh, puwljujuptph
uwhdwbnwlubph/*
2kuptph L
ohunipniuibph
punhwinip  dwlkpbuh
wykjugdwi Jud
otuptph  gnpbéwnwljui
pwtwuljnipjut
thnthnjunipjut dwuny.
«Stnqulju
3) twhiunbuynd t dhuyt Yguljunnygubph, Jeptiwlunnygbph, wunippliph b Jdwpubph
okuph qupwphwnuyghtt swthbpt puguyiing wy) juenygubph (wyy dwuht» onkuiph
pYnud® unnpglntyw) shttwpwpnipenit jud okuptph gnpéwnwljui hdwuwnny, uyl
upwbwlnipjul thnthnpunipnil, wuyw hwdwpynuid & Gnp
ohttwpwpnipnil,  nph

Wuundwdp  Yhpunynid
El tnp ohtwpupnipyui
hwdwp untjt




hwybtJwsh 1-ht Yhwnny
uwhdwiqus unpdbpp b
npoypuswihtpp - /pun
Eodhwshit b Nuljkhwn
puwljujuptph
uwhuwbnidubph/:

Zudwyuph Jupswlui wwpwspnid
otuptiph, ohinipnibibph b
punupuhtiwljub wy) opjljinttph
pwinuut (pugunnipjudp
Zuywunwith Zwbpuybnnipub
opkunpnipjudp vwhdwbqus®
puiniwil pnypunynipmil
swwhwhgynn ntwpknph)
poynynipni hudwp®

hhug hwqup gpud.

5000
/hhig hwqup/ npud

Junuppuywn hwudwyiph
Jupsulw mwupwspnid opkpny b
wyp hpdulyut wlnkpny
uwhuywbjué yuhwgubnp
pujupupnn (guynpdwi
jnipupwtisinip Juywunwd htinniy
Junkihph yugwnph pnyjinynipjub
hudwp

opwigniguhl mwpyw hwdwp' kplm hwpynip hwqup ppuad.

200 000
/Epynt hwpnip hwqup/

Zudwjuph Jupswlju mwpwspnid
opkupny b wy hpwulwi
wlunbpny] vwhdwidwus
wuwhwbeubpp puupupnn
1guynpdwil jnipupwitiginip
Juyuinud ubndqus ptwfut qugh
Jw&wnph poyjnympyut hwdwp’

Eouhwbht punuipnid opugniguyhtt wwpyu hudwp' plne hwpynip
hwqup npud.

«Stquiljut imipphph b Y&wpubph dwuhts optiiph 12-p hnpjwsh 3-

pp dwuh hundwduyg 200 000 ZZ npud vwhdwiws npmypwswthp

hwaywnlky 1.5 gnpéwligh Yhpwmbunip

300 000
/tptp hwipynip hwqup/

Nulthun phwlujuypnid opugniguhts tupfw hwdwp bplyn
hwpnip hwqup gpud

200 000
/Epynt hwpnip hwqup/

Zudwjuph Jupswlju nmwpwspnid
opkupny b wy) hpwulwi
wlnbpny vwhdwidus
wuwhwbeubpp puupupnn
1guynpdwil jnipupwitiginip
Juyuinud hEknnijugdus twpuyght
Jud wsjuwgpwdliught quqtph
Jw&wnph poyjnympyut hwdwp’

Eouhwshi punupnid opwugniguyhtt mwpyu hundwp’ kplne hwpgnip
hwqup npud,
«Stquiljut nnipptiph b Jdwnputph dwuhts opkuph 12-pn hnnpwsh 3-
p1p Ywuh hudwduya 200 000 22 ppud vwhdwinjwé npmjpusuthp
hwpywnlky 1.5 gnpéwligh Yhpwmbunip

300 000
/tipkp hwpnip hwqup/

Nulkhun phwljw]uypnid opugniguiht nwpyw hwdwp kpln
hwpnip hwquip npud

200 000
/tplint hwpynip hwqup/

Junupowuuwn hudwyuph
Jupsuluw mwpwspnid qunignn
howtniputpniud, Ypyuljubpnid,
htnniy Juntjhph jud ubndqus
puwljut jud hinnijugyws
twypuyht jud wshiwgpwsuuyght
quqtipp dwipwdwju wnlnph
YEnbpnud, wmjunnjugdui
Ytnbpnud, wjunndbptuwttph
nkthjulut vyuwuwpdwt b
unpnquut Swnwynipul
opjijunnutpnid mbnbuwjupnnh
gnpéniubnipjul jnipupubisnip
Juypnid nkputhjulwi hinnijutph
Jwdwnph poynynippui hudwp

opwgnigujhtt nupjw hwdwn® Jupuntt hwqup npud.

60 000
Aupunttt hwqup/

Junupowuuwn hudwyuph
Jupsulw mwupwuspnud
pwuljunpdtp dknwnutphg
wunpuunywd hpkph npngwlh
Juypnud dwipubwa wnp nu
Judwnp hpuljwhwgubint
poynynipjuh hwdup'

opwgnigujhtt nwupduw hwdwp® hhuntt hwqup gpud.

50 000
/hhunit hwqup/

1) ngkihg b wynhnjuyhtt jadhgph Jugwnph pnyjnynipjui hwdwp, pipupuignip

Enwduyuljh hwdwp

w. Eouhwsht ptuljuwquypnid dhiph 26 punwlniuh dkwinp punhwinip
dwltintu niukignn hhdwljut b ny hhdtwlwb ohunipniuubph
tkpuntd Jwdwnph fuquulbpuydwi ghypmd’ dhish wwu huqup
Ukl npud.

10 000
/niuu hwqup/




10.

Zudwjuph Jupswljub wwpwspnid
ngkihg b wyynhnjuyht jalhspubiph
Jud opkupny uvwhdwqud
uwhdwbwithwlnidubpht
hudwywnwuhwt Swjunwnughtu
wpununppunbuwljibtph fud
Shuwpuninuyhe
wpnunpunbkuwlutph
thnouphizhstitph
Shuwpuninuyhe
wpununpuubkuwlubph
tdwbwlutph qudwnph
poynynipjut hudwp®

p. Nujthwwn phwlwquypnid dhigh 26 punwlniuh dkwnp punhwinip

dwlytiptu niitlignny hhdtwlwt b ns hhdtwlwb ohunipeniuutph 5000
tbpunud qudwnph Juquultpydwb ghypod’ dhish wwu huquip /hhg hwiqup/
Ukl npud

g. Bouhwdht ptwlwquypnid 26-hg dptgh 50 punwlyniuh dkwnp

puphwinip dwljiptu mukgnn hhduwlu b ny hhdtwlw 13 000
ohtimpymtkph tkpund Jugwnph Juquulbpuydwi ghypmu’ nwu /nwuubptp hwuqup/
hwqup kY npudhg dhush mwutibpbp hwqup by gpud

1. Nuljthwwn phwljuyuypnid 26-hg vhtsh 50 punwlniuh dknp

puphwinip dwljiptu niukgnn hhduwlju b ny hhdtwlw ‘ 7500.75
ohunipynibbph tkpunud qudwnph juqultpydwi nhypnd  mwu 7o hu 11’1 hh
hwqup kY npudhg dhgh mwubbtplp hwquip Uy ppud, «Skquljub Inp BHATR ARRG
unipphph b Y&wpubph dwups opkuph 12-pn hnypjwsh 2-pn dwiup hupynip ot
hudwduyl 10001 22 npud vwhdwijwd gpnypwywhp hwgguplyty mpuitwuntihhte/
0.75 qopéuiljgh Yhpundwdp

k. Boduhwdhi ptwwduypnud 50-hg dhigh 100 punwilyniuh dkwnp

pughwinip dwliptu niiligng hhdbwlwi b ny hhdtwlw 20 000

ohtimpynitkph tkpunid Jugwnph uquulkpuydwi nhupmd’
wnwulipbp hwqup Ukl npudhg dptish puwt hwquip dbY gpuad.

/puwt hwqup/

q- Nuythwwn ptwuwduypnud 50-hg dhish 100 punwiljniuh dkwnp
puphwinip dwljiptu niukgnn hhduwlu b ny hhdtwlw
ohlinipymlikph tkpunid Judwnph juquwlpudwi nhypnid
nwuttipbp hwqup Uk npudhg dhtigh puwtt hwqup ¥k npud,
«Skquljut inmipptph b ydwnputph dwuhb» opkiiph 12-pg hnngdwsh 2-
p dwuh hudwdwy 20001 22 npud vwhdwidus npmypuswthp
hwpywnlk) 0.5 gnpéulgh Yhpumbundp

10 000
/tnuu hwqup /

E Bodhwsht puwluwyuypnid 100-hg dhgh 200 pwpwyniup dhwnp
pughwinip  dwlbpbu  mubgnn hhdbwwt & ny  hhdbwlui
ohtimpynitkph tkpunid Jugweph juquulbpupdut ghypond’ puwb
hwqup Ukl npudhg vhtish puwthhiq hwqup dky ppud.

«Stquiljut imipphph b Y&wpubph dwuhts optiiph 12-pr hnnjwsh 3-
pn dwuh hudwdugb 20 001 22 gpud vwhdwidws npnypwsmthp
hwaywpyh) 1.5 gnpéwligh Yhpwndwdp

30001,5
/Eiptunit hwquip Uty

npud n1 hhig/

- Nuithwwn  ptwjuwduypnid 100-hg dptigh 200 punwlniuh dkwnp
puphwinmip  dwlbpbu  mubkgnn hhdtwwt b ny  hhdbwlui
ohlinipmiulikph tbpunid Juwnph Juquuljbpudwi ghypmy’ puwb
hwqup Ukl npudhg dhish puwthhig hwqup dky gpud

20001
/puwit hwquip dky/

p- dunuprwywwn hwdwjupnid 200-hg vhtish 500 punwlniuh dkwnp
pughwinip  dwlbpbu  mubgnn hhdbwuwt & ny  hhdbwlui
ohimpymulbph  Uhpunid  Judwnph  Juquulibpuydwi  phwypnod
puwthhiq hwqup Ukl ppudhg dhish pwpwuniithhiq hwmqup uky
npud.

45 000
/punwuntthhtiq hwqup/

d. dunupruyuwn hwduwjupnd 500 b wykh pwpwlniuh dkwnp
puphwinmip  dwlbpbu  mubkgnn hhdowwt b ny  hhdbwlub
ohimpymultph  thpund  Judwnph  Juquulibpuydwi  phwypnod
pwnwuntihhig hwqup kY npudhg dhiigh  hwpmoip bkl hwqup
npuid.

60 000
AJupuntt hwqup/

2) opkupny vwhdwiuwsd vwhdwbwhwlnudutphtt hwdwywunwuppw Sfpwpinunugh

wpununpunbuwubph jud sfrwinnughtt wpnunpunbtuwubph thnpowphuhsubph fud
Shiwhuninuht wpnunpunbuwlutnh tdwbwlukph Judwrph poynynipyut hwdwp®

jnipupwtisinip knwduyulh hwdwp®

w. Eodhwéhtt  phwluwquypnud dhtish 26 pwnwlniuh Jdbhwnp
puphwinmip  dwlbpbu  mubkgnn hhdtwwt b ny  hhdbwlub
ohlimpmulikph thpunid wdwnph juquwlbpudub ghypmd’ dhish
wnwup hwqup dkl npud.

10 000

/nnuu hwqup/

p. Nujthwwn puwluduypnd  Jhsh 26 pwnwlniuh  dbkwnp

pughwinip  dwlbpbu  mubgnn  hhdbwlwt & ny  hhdbwlui 5000
ohtimpynitkph Gkpunid Judwnph juquwlpuydwi ghypnid’ dhish /hhg hwiqup/
wnwup hwqup by ppud

q. Bodhwdht phwljuduypnid 26-hg dhtisk 50 punwilyniuh dkwnp 13000
puphwinip dwljiptu mukgnn hhduwlju b ny hhdtwlw

ohtimpynitkph tkpunid Jugwnph uquulkpuydwi nhupmd’ finuulibptp huquip/
wnwup hwqup kY gpudhg dhish wwubbpbp hwqup kY gpud.

1. Nuljthwwn ptwuwduypnid 26-hg dhgh 50 punwlniuh dbwnp

puphwinip dwljiptu mukgnn hhduwlu b ny hhdtwlw ‘ 7500.75
ohumipynibbph tkpunud qudwnph juqlultpydwi phypnid o hu Ll’.I hh
wnwup hwqup kY npuidhg vhsh mwulibpbp hwquip by ppud, ] P; AR Ahg
«Skquljut inmipptph b Jdwnputph dwuhb» opkiiph 12-pg hnngdwsh 2- L a

p dwuh hudwdwyi 10 001 22 npud vwhdwiwd npnypwswthp puitwuntihhte/
hwoywnlty 0.75 gnpdwligh Yhpundwdp

b Eouhwsht  phwlwquypnid 50-hg vhish 100 pwpwlniup dkwnp 25500




puphwinmip  dwlbpbu  mukgnn  hhdowwt b ny h]fll[ilu.llluﬂ% /puwmthhiq hwiquip hhug
ohumpynibubph  tbkpunid  Jwdwreph juquuibpydwit phypnud hwpjnip/
wnwutbipbp hwqup Uk npudhg dhtigh puwt hmqup Uk npud.
«Shquljut tnmppkph b y&wpubph dwuhbs optuph 12-pg hngjwsh 3-
pn dwup hwdwduyy 17 000 22 npud vwhdwiws npmypwywthp
hwpywplb) 1.5 gnpéwlgh Yhpumiundp
q. Nuithwwn phwlwyuypnid 50-hg dhgh 100 punwlniuh dkwnp
pughwinip  dwlbpbu  mubgnn  hhdobwfuwt b ny hblﬂluﬂluﬂ%
ohimipnitibph  ubkpunid  Jwdwnph Juquuibpydwi phypnd 12 000
wnwultpp hwqup by npuwdhg dptgh puwt hwqup dby  ppud, Anutibplnt huquip/
«Stquiljut imipphph b Y&wpubph dwuhts optuph 12-pn hnpjush 2-
pn dwuh hudwdugb 16 000 22 npud vwhdwidws npnypwsmthp
hwoyunlt) 0.75 gnpdwligh Yhpundwdp
k. Eodhwshtu  phwluwquypnid 100-hg dhtish 200 punwlniuh dkwnp
puphwinmip  dwlbpbu  mubkgnn  hhdowwt b ny hhdpmth 300015
ohunmipynibubph thpunid qudwnph juquuljtpydwb nhypnd  puwit ’
/Eptuntt hwquip Uty
hwqup Ukl npudhg vhtish puwtthhiq hwqup dky ppud.
«Styyuljurt nimpphph b J&mpibph tauhis opbiiph 12-pn hnmjwsh 3- npund nt hptg/
pn dwup hwdwduyy 20 001 22 npud vwhdwiws npmypwswthp
hwpywnlby 1.5 gnpéulgh Yhpurmbunip
. Nujthwwn ptwlwduypnid 100-hg vhish 200 pwpwlniuh dkwnp
pughwinip  dwlbpbu  mubgnn  hhdowluwt b ny hblﬂlulllulh‘ 20 001
ohimipmibibph  ubpund Judwnph Juquuibkpydwt nhuypniod /puwtt hwquip UkY/
puwilt hwquip b npuuhg dhish pumithhig hmquip dkl ppud
p- Yunuprwywwn hwdwyupnid 200-hg dhtish 500 punwyniuh dkwnp
puphwinmip  dwlbpbu  mubkgnn  hhdowwt b ny h]fll[ilu.llluﬂ% 45 000
unipynibink ukpunid  Jugwn wqUuljbpyuwt  phypnid
Egmngllmq hulllgulp ulliq I}Iluj[bg upltggh ligulcllmluling?bhq huzu]if ugy | /Pwnwuntthhtig huqup/
npuid.
d. dunupowyuwn hwduyupnid 500 b wykh pwnwlniuh dkwnp
pughwinip  dwlbpbu  mubgnn  hhdobwluwt b ny hblﬂluﬂluﬂ% 60 000
ohimipnitibph  ubpunid  Jwdwnph Juquuibpydwi phypnud Awpuntts huquip/
pwnwuntihhig hwqup &y npudhg dhiigh  hwpmnip hwqup Jky
npud.
Junuppwwwin hudwyipnid Swnhlutph, wulhubph, wdwinpu wnbtwjwnwpnipmniitph
hpujupwiwlut wbdwig b hwdwp twpwnbtujuws tnluhubph b undhubpp, oph, wyy pynud 350
withwwn dntwpluwnbpbph hwlpuyht, hmptph b  qndugnighy pdwybjhputph  pwgopjw | /tpbp hwpmnip hhundy/
11. | hwdwybiph Jupswub mwpwspnid | welinmph ghypnud jnipupwignip opjw hwdwp' pkp hwpnip
«Unlwuph b Swouwynipniuttkph hhumt gpud’ UkY punwlniup dknph hwdwp.
dwuhl» Zujwutnwith wunuunulh pugopju wrbwnniph phwypnid jnipupwignip opdu 175
Zwbpuwybinnipjub opkupny hwdwp /hwipynip
uwhdwtjws pugopjw wnlinph «Stquljmb numpptph b gwpubpp dwupbs opkuph 12-pn hnpjwsh 2- mpwbwuntithhug/
Juquultpydwb pnyjnynipjul pn  dwuh budwduy 350 22 npud vwhdwiwd npmjpwywthp
hwdwp hwojwplt) 0.5 gnpswljgh Yhpundwdp
1) wnlbwph opjwubtph hwdwp' hhug hwquphg dhigh hhunt 50 000
Junupowuuwn hudwyuph hwqup gpud. /hhunttt hmqup/
Jupsulu mwpwspnid wnlinph, 2) hwipuyhtt uitinh b qupdwiph opjljntph hwdwp® puwhhug 100 000
hwlpuyht utinh, qup&wuph, hwquphg dhtist hwpynip hwqup gpud. /hwipynip hwqup/
owthnudny juuntph b 3) pwnuppitph (wwnibwibph) hwdwp® Gpynt hwpmnip hwquphg
Yh&wjupiunbtph juquulpydwt | hish hhiiq hwpmnip hwqup gpad 100 000
opjinbpht, pumunntikpht b «Stqulwl wmpplph b Y&wpitph dwuhis opkuph 12-py hnypjwbh 2- / hwupynip hwqup/
punuhputpht (wunibwibpht) pn UYwuh hudwduyh 200 000 22 gpud vwhiwijwd ppoypwswhp
dulp 24.00-hg htwnn Lugfuu.u.nhlm hu121l11111]_1h'|_ 0.5 q_np&uﬂlgh ]_lhpm_nlfmﬂp
12. | poypnynipyub hunfwp 4) nunuunubph hwdwp® hhtq hwupmnip hwquiphg dhtgh kY dhihnt 1000 000
onpwgntjguyhtt mwupyuw hwdwp. npud. /Y dpphnt/
5) pwhnudny hmwunkph hwdwp® bEplnt hwpmnip hhunit hwquphg 500 000
Uhtyh hhig hwpymp hwquip gpud. /hhtiq hwpynip hwqup/
6) Jhwljupupuntph hwdwp' hwpmip hwquphg dptsh  hwpnip 100 000
hhunttt hwquip gpud. /hwipynip hmqup/
1) hhdtwljuit ohlim pynititkph tkpunid’
w. Eouhwsht phwjujuypnid dhish 26 punwlniuh dkwnp punhwinip
vwlbpbu mukgny hwipught vbigh opjlnh hwdwp kpkp hwqup 7500
nnuuhg dhtisl hhig hmquip Uk npud /inp huquip hhiig
«Shquljut tnmppkph b y&wpubph dwuhbs optuph 12-pg hngjwsh 3- huninin/
pn  duwuh hudwduyy 5000 22 npud vwhdwijws npmyjpwywthp TIALE
hwpywnlky 1.5 gnpéwlgh Yhpwmbunip
p. Nuljthwwn ptwuwduypnud dhph 26 punwliniuh L[hl‘np punhwtinip 5000
dwljtiptiu miuligny hwipuwyhtt utinh opjtjuih hwdwp tptp hwqup /hhiuq huquip/
npuuhg dhisl hhig hmquip Ukl gpud
q. Junupowyuwwn hwiduyupnid 26-hg vhiish 50 pwnwlniuh Jkwnp 10 000




pinhwinmp dwlbpbu nibkgny hwipughl ubtinh opjkljnh hwdwp’
hhuig hwqup Uk npudhg dhiigh mwu hwquip &Y gpud.

/niuu hwqup/

1. Junuppuwyuwn hwduwyupnid 50-hg dhtgh 100 punwlniuh dkwnp
pinhwinp dwlbpbu nibbgny hwipughl ubtinh opjkljnh hwdwp’
wnwu hwqup kY npudhg dhtigh tnwutthhiq hwqup dky gpud

15000
/nuutthhtig hwqup/

k. Junupouwun hudwjupnud 100-hg dhtigh 200 punwlniuh dkwnp
pinhwimp dwlbpbu nibkgny hwipughl ubtinh opjkljnh hwdwp’
wnwulthhig hwqup Uk gpudhg dhish puwt hwqup dkly gpud.

20000
/puwit hwqup/

Junupouwwyun hudwiph q. Yunuppuuuwn hwdwjupniud 200-hg dptigh 500 punwlniuh dkwnp 30 000
Jupswljwt nwpwspnid hwtpuyht puphwinip Jwlbpbu niuikgnn hwbpuyhtt uiinh opjkljnp hUlL[lll[l‘ /Epkunitt hmqup/
ubinh juquulkpydwi b puwl hwqup kY gpuidhg dhsh Eplkunitt hwqup d&y gpud.
13 hpufubugdwb (hwduybiph k. dwnupouwyuwn hwdwjupnid 500 & wkih pwnwlniuh Jkwnp
© | wjuquint npnpdundp umhdmhl{u{éﬁ pnhwinip dwlbpbu nikgny hwipuyghl ubtigh opjkljnh hwdwp’ 50 000
Juinbubpht hwlwwyunwupiut) | Ephunch hwquip By gpudhg dhiish hhunch hwquip Ukl gpuod. /hhunitt huqup/
winbuwjwpnnh gnpsnitibmpyut 2) ny hhdtulwl ohtimpynibkph tkpumd®
hunfup wrwbdtwgus w. Eouhwdht piwuduypnud dhtish 26 punwlniuh dkinp pighwbnip
jntpupuitinip Juypnud hwbipught vwlbpbu nibikgny hwipught ubbinh opjkljnh hwiwp hhtiq hwpynip 1500
ulitih juquultpudwh b npulhg vhiish hwqup UkY gpud, h bhisa h /
hpuluiuguwl pouyponpyul Sttt vmppbph b {gupbbph touhis opbiph 12-pn hoguah 3- | /4P bEUG hupmp
hunfwp nknulub nnippp pn  dwuh hunfwdugi 1000 22 npud vwhdwijwd  ppnypwswthp
jipupwbginip Erunduyulh hunfwp hwoqwpyky 1.5 gqnpdwlgh hhpundunip
uwhuwtynuf £ p. Nuljthwwn ptwuwduypnud dhigh 26 punwliniuh L[h‘UlIl punhwtinip 1000
dwljtiptiu niukgnn hwupuyghtt utinh opjijnh hwdwp hhuq hwpnip AlKY huquip/
npuuhg dhish hmquip vkl npud
q. Eovhwsht phwluwduypmid 26-hg dhtgh 50 pwnwlniuh dkwnp
pinhwinip dwlbpbu mikgnn hwbpughtt uiingh opjkljnh hudwp' 3000
hwqup kY npudhg dhtsh Eplynt hwqup dkl ppud. Jknkp huqun/
«Stquljmh vmppbph b J&mpibph twuphis opbkiiph 12-pn hnmwsh 3- PR AT
pn  duwuh hudwduyy 2000 22 npud vwhdwijwd npmypwswthp
hwpywplb 1.5 gnpéulgh Yhpumbundp
1. Nujthwwn ptwjuwdujpmd 26-hg dhtgh 50 pwnwlniuh dkwnp 1500
pinhwinip dwlbpbu nikgnn hwbpughtt vitnh opjkljnh hwdwp' | /hwqup hhiiq hwpyni/
hwquip Ukl npuidhg vhish Eplynt hmquip Jk ppuad.
k. Bouhwsht phwlwyuypnid 50-hg dhtish 100 pwnwlniuh dkwnp
pinhwinip dwlbpbu mikgnn hwbpughtt uitnh opjkljnh hudwp' 6000
Eplnt hwquip Uk npudhg dhist snpu hwquip kY ppud AJtig hauquip/
«Shquljut tnmppkph b y&wpubph dwuhis optuph 12-pg hnpjwéh 3-
pn  dwuh hudwduyy 4000 22 npud vwhdwijwd npmypwswthp
hwoywplb) 1.5 gnpéuligh Yhpumbundp
q. Nujkhwwn phwluwduypnid 50-hg dhtph 100 puwnwlniuh dhmn 4000
pughwinip dwlbpbu niukgnn hwipughtt ubinh opjijh hwdwp Jsnpu huiquip/
Eplynt hwquip Uk npudhg dhist snpu hwquip dkY gpud
E. Bodhwshu ptwlwyuypnud 100-hg dhtgh 200 pwnwlniup dbwnp
pinhwinip dwlbpbu nmikgnn hwbpughtt uitnh opjkjnh hudwp' 12000
snpu hwqup Uk npuidhg vhtsh nip hmqup Uk npud.
Syt tnppbph b J&wpibph tuuhbs opbliph 12-py honlush 3- |/ MWuttnint huqup/
pn  duwuh hudwduyy 8000 22 npud uwhdwijwd npmypwswthp
hwoywplb) 1.5 gnpéuligh Yhpumbundp
- Nuijthwwn ptwjuwduypnud 100-hg dhtisk 200 punwlniup dhmn 6000
pughwinip Jwlbpbu niubgnn hwipughtt ubinh opjijh hwdwp AJtig hauquip/
snpu hwquip Uk npuidhg dhish nip hmqup Jky npud.
p- Bodhwbshu puwlwquypnid 200-hg dptgh 500 punwlniuh dkwnp
pinhwinip dwlbpbu mikgnn hwbpughtt uitnh opjklnh hudwp' 22 500
nip hwqup Uk npuidhg dptigh wwutthhiq hwquip kY ppud. /pumtikplynt hwquip
«Stquiljut imipphph b Y&wpubph dwuhts optiiph 12-p hnpjwsh 3- hhtiq hwipjnip/
pn  dwuh hudwduyg 15000 22 npud uvwhidwidwd  npmyjpwswthp
hwaywplb) 1.5 gnpéuligh Yhpumbunip
d. Nuijthwwn ptwjuwduypnud 200-hg dhtsh 500 pwrwlniup dhmp 12000
pughwinip Jwlbpbu niukgnn hwipughtt ubinh opjijnh hwdwp
nip hwqup Uk} npuidhg dptish  wwuthhiq hwquip by ppud. R S e
dw. Eovhwsht puwluwduypnud 500 b wydbjh pwnwlniup dhmn
pughwinip dwlbpbu niukgnn hwbpughtt ubinh opjijnh hwdwp 37500
wnwuthhiq hwqup UkYy npudhg dhiph puwthhiq hwqup ¥k npud. /Epkuniiynp hwqup
«Stquiljut imipphph b Y&wpubph dwuhts optuph 12-p hnpjwsh 3- hhtiq hwipjnip/
pn  dwuh hudwdug 25000 22 npud vwhiwiws pnypwsmthp
hwoywplb) 1.5 gnpéuligh Yhpumbundp
dp. Nuijthwwn phwlwquypnd 500 b wydbtjh pwnwlniup dhmn 20 000
puphwiinip dwlbpbu niukgnn hwbpughtt utiinh opjkjmh hwuwp Jpuwt huqun/
wnwulihhig hwqup Uk npudhg dhish puwithhig hwquip Uk npud. P L
punupuyht phwlwquypbpnid 0
14. | ujwquint npnodwdp uwhdwbus /qpn/




wnbwght YEinwuhubp wuwhbno
poyumpyub hudwp
opwgniguht nupydu hwdwp®
hhuig hmqup npud.

umpph  Gundwdp  uwhdwil]  wpnnimpmi’ qpojuljwb
ppaypwswithh Yhpunnudng

1) wynhnjuyhtt uyhpnh yupnibwlnipniap dhgh 20 Swdwjuyh

wnnljnu wpnwnpubp gnjuqnnn wpnwphtt gnjugnh hwdwp® Eplny /hpllnzLO}?glqulp /
wjuquint uwhdwbws jupghint | hwqup npud.
wulwibpht hwdwyunwuw’ | 2) potun wjynhnuyhtt (uyhpwh wwpnibwynipniip 20 b wdbh 3500
hwdwjuph qupswlwb mwpwspnid | swduyuyht wnynu) wpnwugpuip gnduqnnn wpwphtt gnduqgnh /tptp hwqup hhug
wpwnwpht gnjuqn nknunpbing hwdwp® tplip hwquip hhig hwpnip gpud. hupnip/
poyunynipyut hudwp, 3) unghunuljui gnjwgnh hwdwp qpn ppud 0
pugunnipjudp ptwuduypbph /qpn/

15. uwhdwiiphg nmipu quinjng 4) wy] wpnwpht gnyuqnh hwdwp® hwqup hhiq hwpmnip gpuad. 1500
whnwlub tywhwulnipyut / hwqup hhiiq hwpynip/
wunnunphpuiht dwbwgwphtph | 5)  puwnwpl  gnuqpughtt Juhwbwyubph  hudwp hudwyiph 375
onwpUwl pkpnkpmd b Jupsujut  wmwpwspnid  wy] wpuwphtt  gnjuqn  nbnunpbin /tpkp hwpynip
wupnyubwfwl gnuinhtikpnud poyunynipjui hudwp vwhdwigws wnipph 25 %-h swthny. jnpwliwuntthhiq/
wtnunpynn gnijuqnutph 6) kpt wpuwphtt gnduqn wwpwdnn gnjuqnuyjhpp mbknupwhity b
Py nipyniiiph, jmpupwbgnip wwpwst) t hp Juquulbpymppui gnjugnp’ hwdwybiph qupsuljul
wihu L[hll pwnwlniuh dtanph nwpwdpnid wy] wpunwphtt gnuqn wknugpbnt poyjnyniejut 150
hunfwp hwdwp vwhdwigws winipph 10 %-h swthny: /huapynip hhunt/
Junupowywwn huduyph fud
hwdwjuph juqunud pungplus
puwljujuyph unphppuitthputpp
(qhtwipwtip, wtduinudp) npujku

16. opkupny qpuiigusd wypwpuyht
owtt fud wypwbputinh 100 000
wpunpnipiub fud opwgniguyhtt nupduw hwdwn® hwpjnip hwqup npud. /hwipynip hmqup/
wpluwnwbptbiph junwpdwb jud
Swnwynipjniiitinh vwnnigdw
gnpépupwugubpnud, husybu bwlb
dhpuduyhtt wmbtdunidtubpnid
oqunugnpstint pnypnynipnih
npudwnplne hudwp'

Junupowuuwn hudwyuph

Jupsulw mwupwuspnud

dwppunwp-tnwpunt

(pugupnipjudp kppniquyh «Skquljut inmipptph b ydwnpubtph dwuhb» opkiiph 12-pn hnngdwsh 2- 7500

17. wwpuptibph’ Uhypnw]unnpniuibph) p1 Ywuh hundwdwga 10 000 22 npud vwhdwinjwé npnyjpwsmthp /mp hwuqup hhuq
Swinuynipinil hpuwljwbwgubino hwpquplt) 0.75 gnpdwligh Yhpundwdp hwpnip/
prynynipjut hudup'
opwgniguyht tnwpnud
jnipupwtisinip Ukpkiugh hwdwp®
wnuwup hwqup gpud.

Junuppuywn hwudwyiph
Jupsulu mwpuspnud
punupwughuljui hngkhwtiquinh 500 000

18.

(hpwdtownh) shuwjwwnwpnipjui
Swnuynipiniitiiph hpujuibugdut

opwgniguyhtt nupdu hwdwp® hhtiq hwpmnip hwqup gpud

/hhug hwpnip hwqup/

b (fud) dunnigdwte
poypumpyub hudwp'
1) 3 hw-hg Uptish 5 hw dwlkpbu mikgnn gipkquubunibph hudwp
Eplnt Upihnt hhiq hwipynip hwqup npud 1250 000
«Stquiljut imipphph b Y&wpubph dwuhts optuph 12-pn hnpjush 2- /dkY dhphnt Gpyne
py dwuh hudwdéugi 2 500 000 ZZ gpud vwhdwiws nponypwswthp | hwpynip hhunit hwqup/
hwoywplb) 0.5 gnpéwligh Yhpumbunip ‘
2) 5 hw-hg dhtish 7 hw dwljtiptu niukgnn gipiqUubwwnitph hwdwp
hhug dhihnt npud. 2500 000
Junuppuywn hwudwyiph «Sknuljwt inmppkph b J&wpubph vwuhb» opkiph 12-pn hnyjush 2- /apynt Uhihnt hhug
1. Jupswluwh nmwpwspmd dwubunp | pp dwup hwdwdugi 5000 000 22 npud vwhdwidwd  gpnypwswhp hwpnip hwqup/
gipEqUuiunut juquuljtpydwt | hwpquplky 0.75 gnpswygh Yhpundundp
b pwhwgnpédwl poijjnynipjul 3) 7 hw-hg dhlgh 10 hw dwlkpku mukgnn ghpkqUubwnibtph
hwdwp' opugniguhl tnupyw hwiwp jnp Uhjhnt ppud. 3500 000
hufwp «Skquljuwb tnmppbph b y&wpubph dwupbs opkiiph 12-pn hnpjwsh 2- /&ptp Uhihnt hhig
pn vwuh hudwdugh 7000 000 22 npud vwhvwiws npnypwsmthp hwpynip hwquip/
hwoyunlt) 0.75 gnpduligh Yhpundwdp
4) 10 hw-hg wt) vwybpku nilikgny qpbquuiunibph hudwp nwu
bt 5 000 000
’ /hhtq Uhihnt/

«Shnuilju uimpphph b Y&wpubph dwuhs optiuph 12-pn hnnjubh 2-




pn dwuh hwdwdug 10 000 000 22 npud vwhdwinjwé npnypwsmthp
hwoyunlt) 0.75 gnpduligh Yhpundwdp

20.

hwdwjuph lmwpwspnid
unwhdwbwithuldwut Eipulw
Swnuynipjul opjiljnh
gnpéniibnipjut pnypnynipjuh
hudwp’

Eouhwsht - phwfu]uypnud - jwpwnybh,  ghulnunbyh,  punuppp,
uwnibugh, onghpunupph b dbipudwt  upwhh (pugunnipjudp

pmdwlub Ubpudwi upwhibph) hwdwp  opugmguyhtt wwpyw / 21? }(1)00 /
hwdwp' hwdwjuph Jupsuljut mwpwspnid imwup hwquphg dhiish Pt miquir,
puwt hwqup 22 npu,

Nuithwwn  puwluduypnid Juwpwunlbkh, nhuljnnblh, pwunuhph,

uwnibugh, onghpunupph b dbipudwt  upwhh (pugunnipjudp 10000

pnidulwl Ukpudwh upwhibph) hwdwp opugniguyht nwpyu
hwdwp' hwduwjuph Jupsufut mwpwspnid nmwup hwquphg dhtisk
puwtt hwqup 22 ppu,

/niuu hwqup/

Bouhwsht  phufuyupmu  hbunwgupughtt winudph  hwdwp
opwgniguyhtt mwpyuw hwdwp' hwdwjiph Jupsuljuit mwpuspnid
hupnip hwquphg dhtsh pbp hwpynip hwquip 22 npud,

300 000
/tptp hwipynip hwqup/

Quithwn  phulju]upmu  hbunwgupuht wynadph hwdwp'
opwgniguyhtt mwpyuw hwdwp' hwdwjiph Jupsuljui mwpuspnid
hupnip hwquphg dhish pkp hwpnip hwquip 22 gpud,

100 000
/hwipynip hwqup/

21.

hpujupubwljut wudwug b
withwwn dintwpluwnbpbph
Junuppuywn hudwyiph
Jupsulul mwpwspnid «Unlwnph b
Swnuwynipniuttph dwuhb»
Zuuuinwith Zwbpuytnnipyuh
opkipnt uwhdwi]ws opohly
wnlwnph Enh dhgngny Jugwnph
Yuquuljpyuwt jud
Swnuwynipjut twnnigdub

poynynipyul hudwp'

mipupwbsni wiufw hwdwp puwt hwquphg dhish hhum hwqup
npud.

30 000
/iptunit hwqup /

22.

hwdwjuph mwpwspnid hwtipuyght
uliinh Swnwynipnit dwwnnignn
whdwlg nyjuy oprkljnhi
hwpuljhg pinhwinip
ogunugnpsdwl nwpuspubpnud
wdwnuyht (dwjhuh 1-hg
hnlunbtdpkph 31-p tbpunjuy) b
Autnwyht (unjkupbph 1-hg wuypjyh
30-n ukpwnyuy) ukgnuubpht
hwlpuwyhtt uiigh Swpwynipjut
Juqulpydwi pnyjunynipju
hwdwp’

Ukl punwlyniuh dkinph hwdwp

10 000
/nnuu hwqup/




ZutJus 2

Zwununyus |

Zuyuwunwih Zutpwybnnipjut Updwyhph dupgh
Junupowywwn hudwyiph wjugquime

2024 pyuljuth ninbkdpkph 25-h

PRy 110-U npnodwdp

ZU3UUSULP ZUULLUNESARF3UL ULUUYPCP UULrLP JUNULTCUNUS ZUUUBUVLRNRT 202406, SE1UYUL YKULLENP

scuuauere
&Y MNRSLUIUDELT
S ——— Uququiim. Ynmqihg
Stuuljp /uwhtfwinus opkipny/ umhifuwnjws
npoypwuthbpp /22 puning/
2 3 4

qJ&urver
Zudwyuph mmwpwspnid okuph Jud ohunipju
wpunwpht nkupp thnthnjuny Jepuljunnigdui
wpluwnwbptbp juunwpbnt hbn juuyus
nkthjunbnbuwljut guydwbubp dpwlbnt 20 000
b hwunwnbknt hundwp’ hwdwjuph /puwits hwqup/
dwnnigud Swnuynipjniutiph nhuwg
thnjuhunnigdwts 4&wp.
Supunupuybnwphtwpupuljui
twhiwgdughu thwutnwpnpbpny | 1-hg 200 pupwlniup dknp punhwinip dulbpbu niukgnn hwuwpwljujui b
twhunbuyws' ohttwpwpmpjut | wpununpuljut pkuptph b ohunipnititiph  hwdwp®100 000 /dEY  hwpnip
poynynipiniu wuwhuwbgnn, pnnp | hwqup/
ohttwpupuljui wpliwnwipibply

hpujubwugubinig htwnn’ okuptph | 200-hg wyk] puwnwlniuh dbwnp pughwinip dwljbptu niikgnn hwuwpujuljwt
ohunipniuikph (mny  pynud’ npuitg | b wpnunpuljub okptph b ohtmipmitiutiph hwdwp® 400 000 /snpu hwpnip
Jtpwljunnignudp, Jtpuljwbqunudp, | hwqup/

nidbnugnudp, wpnhwjuwugnudp,
puuyunudt mu pupkupgnudp) Juemgdwi | Puquptuluwpubught puulbh okuptiph hwdwp® 1000 000 /Aty thihnt/
wjwpunp wjupuuljui wljnny
thwunwugpdu Al tpydut hwidwp | wy okupkph b ohtmipnibiubph hwdwp® 50 000 /hhun hwqup/
hwdwjuph dwwnniguwé  Swnuynipiniuubph
nhuwg hnjuhwnnigdwt Jdwp.

Supunupuybnwphtwpupuljui
hwpuwgdughte thuunwpnphpny 50 000

hwhwnbujws wounwbiptbptt wjwpnbinig /hhunttt hmqup/
htun owhwgnpsdwl poypunynipjui
Abwlkpydw hwdwp' hwdwyiph  dunnigus
Swnwynipjniitinh  nhdwg  thnpthwnnigdwi

Y&up

hwdwjuph wbophunipjult b oquugnpduwi
utppn quynn hnntpp hwnlugubng, hbn 15 000

Jtpgubnt b Jqupduluwinipjut mpudwunpbnt /wnnwutthhtiq hwquip/
nypbpnid  thwunwpnebph - (upteph)
twhwywnpuundwd hudwp® hwdwyiuph
dwnnigud Swnwynipiniuubph nhuwg

thnjuhwnnigdwt y&up.

hwdwjuph Ynnuhg Juquuljtpuynn Unpgnyputnh 20 000
Upgnypubph b wénippubph dwubwlgnipyut | dwubwulgnipjut hwdwp /puwit hwqup/
hwdwp hwdwjuph dwnnigud Ud&nipnutinh

Swowmpniitkph nhiwg  thnjuhwnmgdut | dwubwlgnipjut hwdwp wdnpnh npyfws an]plls/dhllhulpllul]bh wndtph
J&up. °
hwdwjuph Jupsului wnwpudpnid

nntwjwgwnubph (JEpuhuwdubkpht) opwljut 1000
dwululglnt hwdwp hudwjiph  dunmgus /UEY hwqup/
Swnwjnipjniiiinh nhdwg  thnpthunnigdwi

J&up.




1. Puwllih tyunwljughtt ipwbwlnipiub okuptpnid b (Yud)
ohunipynibibpnid Ynown Yhugunuyht puthnutiph hwdwp wnpuwhwinipeyut
J&upp vwhdwinud k

hwdwjuph Ynnuhg wnpwhwimput  J&wp
Jdwpnnukph hwdwp wnpwhwbinipju
wpliwnwptbpp  Juquuybpybnt  hwdwp
wnpwhwinipjui J&wpp hwdwjuph
wjuquiny Ynnuhg uwhdwbynid S
«Unpuwhwbinipjui i1 uwlhnwpuljub
dwppduin dwuhi» Zuyuuwnwiih
Zwbpwybnmpubt  opkupny uwhdwiyws
Jupngny b ppnypwswthtinh vwhdwbtbkpnud.

1) Bouhwbht
phwjujuypnid  puwn
hwyunus whdwg
putwh hudugupnid
wbdbwgpuyht
hwyyundwt juinbubpny
puwnr hwugkh hwpqunnud
niutgnn b (Yud) phwljyny
jnipupwisinip ptwlsh
hwdwp wluwlub
hhuntuthg dhtigh snpu
hwpjnip Zujwunwith
Zwbupuwy binnipiub npud

350
/iptp hwpynip hhum/

2) Nuikhuwn
puwljujuypnud pun
hwounus whdwhg
putwh hudugupnid
wbdbwgpuyht
hwyundwt juinbubpny
puwn hwugkh hwpqunnid
niutgnn b (Yud) phwljyny
jnipuputisinip phwlysh
hwdwp wduwlwb
hhuntuhg dhtigh snpu
hwpnip Zujwunwih
Zwipuybnnpjub gpud

250
/tpynt hwpynip hhuni/

2. Ny puwbjh bywnwluyht pwtulnipyub skuptpnud b (Yud)
ohunipnibibpnud wnpwhwinipjut Jdupp vwhdwignud E pun ghtinipyju
pughwinip dwljipkup hbnbyw) npnypuswthtpny.

1) wnlwph, hwipwht utinh b
JEugunuyht Swnwynipynibubph
dwwnnigdwt pkipkph b
ohtimpintulibkph dwum] dky
pwnuwlniuh dknp dulbkpbuh
hwdwp’ hhunitihg Uhtisk
hwpnip Zujwunwih
Zwiipuybunnipjub gpud.

100
/hwpynip/

2) hjmpwtinguyhtt
nbtnbunipjub opjljnubph,
wpwiuynpnh popnp nhwkph
Quyutittnh (wjnnjuyuuibph,
onuiwwluywutkph,
tpjupninuyht juywpubtbkph),
hwtquuyut nukph, puquikph
nt Swdpwpbiph, uynpunh
hwdwp twppwwnbkudws pkupkph
U ohuinipymulibph dwum] Ukl
pwnwlniuh dknp dulbptuh
hwdwp’ puwithg Upiish hhunih
Zuywutnwith Zwbpuybnnipiub
npud.

50
/hhunit/

3) dhtwbiuwlwt b juuyh
hwdwp twjpwnbtudws skuptph
U ohtmpymutikph dwuny Uk
pwnuwlniuh dknp dulbkpbuh
hwiwp wwubhhighg Uhtsh
puwt Zwjuutnwith
Zwbupuwybnnipjub npud.

20
/puwil/

Jupswunwjupsului b
wnnnouwwhnipjul hudwp
twhwnbuus okuptph b
ohtimpintulibph dwum] kY
pwnwlniuh dknp dulbkpbuh
hwiwp wwubhhighg Uhtsh
puwl Zujwunwith

Zwiipuybunnipjub gpud.

15
/nnuuhhlg/

4) ghnuljul, Yppulu b
niunidbwljul bywbwlnmpyul,




unghujuljw wuywhnynipjul,
Ugulnyph, wpytunh,
Ynnuwlub, yuwownwuniipuyhl,
punupughwlui
wupnyuinipyul hudwp
twhwnbuws okuptph b
ohunmipynibibph dwuny® dkl
pwnwlniuh dknp dulbptuh
hwdwp’ kpkphg dhlish
wnwuthhtq Zujuunwh
Zwbpuybnnipiub npud,

/tpkp/

qnpuitingtbph dwuny’ Uk
pwnwlniuh dknp duybptuh
hunfwp' nip Zwjuunwith

/mip/

Zwiipuybunnipjub gpud.

5) wpununpuljui’
wpynibwpkpuljut b
gniuninbuulu
wpwbwlnipjul okuptpp b
ohunipniuibph dwuny (uyn
pynud’ wjnnluyubunntnh)*
Ukl punwlniuh dknp
dwljtptuh hudwp' hhughg
Uhtgl mwutthhiq Zuywutwith
Zwbpuwybnnipjub npud.

15
/nnuutthhig/

6) ohunipniutipnid, npinkn
hpujuiwgynud £ dkhg wykih
wnwidtwgyws, husybu hwl
wnuppbpuljyus ninbuwljui
gnpéniubinienil,
wnpwhwinipjut Jgupp
hwoyuplynud | jnipupwisynip
hwwnywsh hudwp pun wjuyg
hwnyuénid hpwljubwugynn
gnpéniibnipjut nkuwlh,

hwdwduyt unyh hwykJush 7-pn dwuht 2-
1 YEnh 1-5-pn Lipulntpngd
uwhdwijwd npoypwswihbtph, pk
wnpwhwiinipjui Jdup ydupkne
wupuuynpnipinit niikgnn wbdp ppu
dwuhtt gpudnp mbntjuginid £ hwdwiiph
nkywiupht’ Yghiny tofws hwindusibph
dwlytiptuttph tonudng upubidwl, huly
hwdwjuph nEjujupht snknkjugibnt
ntypnid hwpdupljynid E «Unpuhwinipjub
b vwthnwpwub dwppdwt dwupb»
opkuph 14-pn hnnjwsh 2-pn dwuh 1-5-py
Ytnkpny] vwhdwidwus wnwyty

PwpAn gpnijpuisuithny.

7) ohtntpymubkpnud (uyy pynod

wnwtdtugyws, hsybu twh
nuppbpulyus ninbuwlui
gnpéniibnipju hudwp
twhwnbuwd ohunipniuttph
wnwidhtt hwndusubpnud),
npwukn nplk gnpéniubnipinil
Uonuybu ud
dudwbwljuynpuytu sh
hpujubugynid

wnpwhwinipui Y&wp sh hupguplyynd,
bpt ohtnipniinid Upnwubu fud
dudwtwljuwynpuybtu nplik
gnpéniibnipenit shpwljuwbwgubino
Ybpwpbpu) wnpuhwinipyut 4up
Jdwphbnt upunuwnpnipinil niikgnn
wldp npu dwupl mbnkjugunud &
hwdwjuph nEjwjupht, hul] hwdwyuph
nEjwqupht sinbknkjugutint nkuypnud
hwpqupljdnid £ «Unpwhwtinipjub b
uwihnwpului dwuppdwt dwuhb» opkiiph

14-pn hnnJwsh 2-pn dwuh 1-5-pn kinkpnyg

2.1.CLuptiphg b phinipjniuiiphg nnipu quynny wnbnph b hwtpuyghtt uiigh

Swnwynipjniiitinh vwnnigdwi
Juypbph dwuny Ukl

uwhdwijwd npnypwswithny.
opjijnnukiph hudwip
50
/hhunit/

pwnuwlniuh dknp dulbkpbuh
hwdwp’ hhunitihg Uhtisk
hwpnip Zujwunwih
Zwiipuybunnipjub gpud:

2.2.Thupkiphg b ohinipyniiibphg nnipu quidnn webwnph b hwpuyght uiinh

opjjnibph, YEigunuyht du

nuynipjniiiiph dwnnigdwt Juypbpnud,

npwukin nplk gnpéniubnipinil
Uonuybu jud
dudwbwuynpuytu sh
hpuljubugynid,

wnpwhwinipui Y&wp sh hupguplyynd,

Ept okuiptphg b ohtinipniitbphg nnipu

quitnn welwnph b hwbipuyht ubtigh
opjijnnukiph, Swnwynipniitph
dwwnnigdw Juypbpnud donwybu ud
dudwtwljuwynpuybtu nplik
gnpéniibnipenit shpwljuwbwgubino

Ybpwpbpu) wnpuhwinipyut 4up

Jdwphknt yupunudnpnipinil niikgnn




wldp npu dwupl mbnkjugunud &

hwdwjuph nEjujupht:

3. NNy prwulbiph byywwnwljuyhtt tpwbwlnipyut wntijuqt 1000 pd punhwinip
dwljtintu qpuintgunn oEuptpnud bt (Ywd) ohunipnitibpnud b pkupkphg nu
ohunipyniitphg nnipu qutdnn welinph b hwbpuyht ubtnh opjijnttph,

Swnwynipiniiutnh vwnnigdwt Juypbph JEpupkpyug unyb hudbpdwsh 7-nn
dwuht 2-pn Yhwnh 1-5-pn Eapulbntpny b 2.1-ht jEnn] vwhdwidwus
nnonypuswthtiph htn withwdwdwjuntpjut nhwypnid wnpuhwinipjut Jgwupp
uwhdwignud £

pun quibiqush’ Uk nnbiw
wnph hwdwp wwup huqup
Zujuunwh Zubpuybinmpiui
npud.

10 000
/niuu hwquip /

hwdwjuph Ynnuhg hpwupwbwlut wtdwig
Jud wthuwn dintwplunbpbph
2htwpwpuljub b jungnp kqpuiymthh wnph
hwjupdwt b hnjuunpdub, hugybu bl
wnpuwhwinipjul gwp gupnnibphi’
2htwpupuljub b jungnp kqpuiymthh wnph
hupunipnyt hwjupdwb b thnpaunpuiwt
pypunynipjub hwdwp wnpuhwbnpyub
J&wpp hwdwyiph wjuquint Ynnuhg
uwhdwignd £ «Unpuhwinipjub b
uwlhinnwpwlwb vwppdwt dwuh»
Zuywunwith Zubpwybnnipiub opkipny
uwhuwtud Junpgny b npnypwswthtph
uwhdwbbkpnud

nun quigwsh’ Ukl nnbitw
wnph hwudwp

10 000
/nnuu hwqup /

nongwl  oph  dwwnwluwpupdwt  hwdwp opwynuugh oquuugnpddwis
9. hwdwjuph Ynnuhg jud hwdwjuph wuwwnytpnyg nhypnid dwp 1000
dwwinnigud Swnuynipjniiiipp nhuwg /ULy hwqup/
thnjuhwnnigdwt &wph swihny,
hundwjph nnuhg Jupujupynn
puquupbuljupu otuptipnh  pughwimp | ptwwpwih mpupwbgnip Ukl 17
10. | pwdtughtt  ubthwjwinipyut wwhywidwb | pwpwlniuh dknp punhwinip /nwutynpe/
wwpnwnhp Gnpdbph junupdut hwdwp' | dwhbpbuh hodwp, aduwloi
hwdwjuph Ynnuhg jud hwdwyiuph yuwwndbtpnyg
dwwnnigyud Swinwynipjniiitinh nhuwg
thnjuhwnnigdwt J&wnph swthny.
Eouhwbsht phwuyuypnid 10 000
11. wduwljui /niuu hwquap/
Eouhwbsht phwuyuypnud
hudwyupughle Eupwlwmipjubt | tpjupopjw Swruwynipnil 12 000
dwbljuuupinkqh Swpwympiniihg | dwwnnignn hhdbwpynud (10,5 /nwutbkplnt hwqup/
oqunniubph hudwp' hwdwjiuph Ynquhg fud | dwd) wduwljui
hwuuyph wunykpny Uwnnigdus | Quljkhwn phuuyuypnid 8000
Swpuympnibiikph  ghuwg  thnjthwnmgdwt | wduwlwui /nip hwqup/
Y&wph swthni]. wy] hundwyuptikphg, hiswbu twb
Ukl puwluwduyphg dbYy  wy 20000
puwljuduyp Jwnwunpowujuin /puwtt hwquip/
hwdwjuph Eupwluynipjut
nul] quignn dwiuuywpunbkg
2N04-ukp wyghny tpkjuwbbtph
Jutwdph hwdwp
wy] hwdwyupubphg, husytu twl
Uy puwfuuyphg Uy wy
puwluduyp Jwnupowujun 25000
hwdwjuph Eupwlunipjut /puwithhiq hwqup/
wwl  quiyny  Eplupopju
Swnuwynipnit dwwnnignn (10,5
dud) dwlbjuyupntq 2004-
ubip uyghkinn Epkjuwitnh
Juiwdph hudwp
1) <<Bnhok Punlinujuith 3000
wiut ghinupytunh nypng>> /Eipkp hwqup/

hwdwjupuyhe
wpuunypnguljui

Eupwluynipjut
nuunhwpulnipjut

2NUY-nud unynpnntph hwdwp
wduwljul

2) «Uwljup Bhdwjuih wbjub phy 1 tpudonwuljut nuypng» b «Uyhphynu
Uthpjutth widui phy 2 bpudpnuljut nuypng» Z0UY-ukpnud unynpnnubph

hwdwp, wduwljul’




hwuwnwwnnipniuitph (tpudonuljul, Jwpuyht b mqquyht 3000
12. | tjupswlut b wpdbunh gupngubp b wyb) ujuqupubbph pudhubp /tipkp hwqup/
sSwnwynipibitbphg  oquunnukph  hwdwp’ Epynnpny vwutiwughwinnipinii 2500
hunlwyph Ynnuhg Jud hudwjiph wunkpni] unwint buyjunwljng /Eplint hwquip hhnig hwipgnip/
dwinnigud Swnuynipjnitiipp nhuwg pwyonipwyh puduh hudwp
thnfuhuwinnigdwt y&wph swhny. vwhiwil) wpnnimpyni’ 0
qpoyuljuwt npnypwswthh /qnn/
Yhpwpnudng
nuotwdnipughtt b Yhpwnh 7000
pudhl /mnp huquip /
Ujniu pnpnp pwdhbiubp 6000
/Jtg hwqup/
ginughnuljut qupqugdui 10 000
gony niunidtiwnnipyut hwdwp /unnwu hwqup/
Lan,
1 opjuw, 1 wuwpwwunip | 2 000 /kpynt hwquip/
3-5 nwuphlwb kphuwttph hwdwp
1 wduyuw, 12 yupwwunip | 12 000 /nnwutikplynt hwqup/
13.
6-8 mupklwt kpkluwttnh hudwnp
1 wduyw, 12 yupwwuniup 8 000 /nip hwqup/
3 wuuqu, 36 yupwwyuniup 22 000 /puwitplynt hmqup/
6 wluduw, 72 yupuwuydnip 42 000 /punwuntubplnt hmqup/
12 wduu, 144 wuwpwwunip 80 000 /nipunitt hmqup/
8-12 muwpklwl tpbkjuwttph hwdwp
1 wduyw, 12 yupwwuniup 10 000 /inwu hwqup/
hunfutipuyht Epuljuympyul 3 wuuqu, 36 yupwyuniup 25 000 /puwthhtiq hmquip/
wpuunypnguljui nuunhwpulnipjui
hwunwinn pyut (uynpnh nunngh) 6 wduyw, 72 ywpwwyuniip 55 000 /hhuntthhtig hwqup/

Swnuwynipniiitiphg  oquunnubph  hwdwp
hwdwjuph Ynnuhg jud hwdwjuph wwwnytpnyg
dwwinnigjud Swinuynipjniiikiph nhuwg
thnjuhwnnigdwt J&wpp swthny.

12 wluju, 144 yuwpuwudniip 100 000 /hwpynip hwqup/

12-16 nwupklwt Epkjuwbtph hwudwp

1 wduyuw, 12 yupwwunip 14 000 /nnuutiynpu hwquip/

3 wuugu, 36 yupwyuniup 38 000 /tpkuntunipe hwqup/

6 wdiuduw, 72 yupuwudniip 75 000 /jnpwbiwuntuthhig hwqup/

12 wdudu, 144 wwpuwyuniup 140 000 /hwipynt pwnwuntl hwquip/

16 mupkljuihg pupdn whdwg hudwp

1 wduyuw, 12 yupwwunip 18000 /inwutinip hwquip/

3 wuuqu, 36 yupwwuniup 50000 /hhuntt hwqup/

6 wluduw, 72 yupuwuydnip 95000 /huttuntthhiq hwqup/

12 wdudu, 144 wuwpuwyuniup 180000 /hwpnip nipunttt hwqup/

Uthwnwlwb wyupuwwdniupitph hwdwp /2-hg 3 dwpy/

1 wdudu, 12 yupwudniup | 40000 /punwunttt hwquip/

Unnnowlwi juinhpubtp mukgnn pkwbbph pdpuluwyhtt upuwydniupubph
hwdwp

1 wdudu, 12 yupwudniup | 15000 /inwuthhtiq hwquip/

Unnnowjwn  juunhpubp niukgnn  JdkSwhwuwlubph fudpwljuyght
wupuudniiptbph hudwp

1 wdudu, 12 yupwudniup 20000 /puwts hmqup/
hwdwjuph qupsuljut nwpwspnid, uwljuyt
hunfuytiph pwlun]uypbiphg goipu quignng
14. | wjwuquint npnpdwdp hwipuyhtt hwiquinh
Juyp vwhdwdws b hwdwjuph Ynnuhg fud 20 000
hwdwjuph yuwgbpny npytu hwipugh /puwit hmqup/

hwqunh Juyp juhwnpyusd nwpwspnud
punutkjut jud gnpstulw dhgngunnidubp
wiglugiint hwdwp hwiwiph dwinnigus
Swnuwynipjniiitnh nhuiwg thnjuhwnnigdw

J&up.




15.

hwdwjupuyhtt ubthwljwinipni hwinhuwgnn
wuwnunipjut b Upulnyph wipwunpd
hnipwpdwtubph b hwdwyupuyghta
Eupwlunipjut puiqupuuttph dnunph
hwdwp hwiwyiph dwnnigus
Swnwynipiniiitnh nhuwg thnjuhwnnigdwi

Jswph sunpny

/qpn/

16.

hwdwjupuyhtt ubthwljwinipnih hwinhuwgnn
punhwinip oquuugnpsdwil  thnnngubkpnd b
hpuywpuwlubpnud (pugunnipjudp’ puljugh
wnwpwdpubph, nundbwlub,  Yppulub,
Uowlnipughty b wnnnowywhwlui
hwunwnmpnibubph, whunwljul
Junwjupdwi b nbnuljub
hupttwjunwjupuwt dupdhtibph Jupsuljui
2kuptph hwpuyhg nwpudpltph)
wynnnpuwbuwynpuughl uhongl
wunnujubwnbymd  Juyuibne hwdwp’
«UJunupuiuynpuughl Uhongutiph
Juyuwbwwnbnbph wbnulijwt Jdwph dwuh»
Zujuwunnwih  Zwbpuwybnmpjut  opkupny
uwhdwiqud ppnypuswhtph vwhdwbitikpnid
hwunwwnynd  t hwduyiph  wjwquunt

Ynnuhg.

/qpn/

17.

hwdwjupuynwpuith wpuwnuljuquh
wpjupdhg  thwunwpnptph  wuwndkbubp
npudunplynt hudwp hinjuhunnigdwh J&up'
Ukl hwunwpnph hwdwp.

5000
/hhg hwqup/

Judjtinuyhtt fud
wuydwwgpuyhtt qhiynpuljut
Swnwynipinil hpuljwbwgubint 0

dudwbwl gnhyws Jud /qpn/

Jhpunpjus ghuswnwynnubph
Jud upwig hwjuuwptgdus

wbdwig pinnwuthpkph hwdwp

18.

hwdwjupi.  uyuuwplnn  whwubwpnydh
Swnuwynipnitiph phdwg wknuijwb Jdwph
npnypwswith thnjuhunmguiwi Jgwph swithng

1500
/Uty hwqup hhig hwpynip/

19.

hwdwjuph Jupsujut nwupwspnid wpwpd
gnyph  hwugkh  wpwdwgpiwi  hwdwp’
hwdwjuph  dwunnigwd  Swnwynipnibbph
nhuwg thnjuhwinnigdwt 8wp.

10 000 /vnwau hwqup /

20.

hwdwjuph wnupudpnid whunwljul

houwimpyut  dwpdhbubph  wyuuwpydw
qpuublywlibph  gnpswonyplbphg  plung
hunfujuph Ynnuhg npufwypynn
Swouwynipnitiph  nhdwg  hinjuhwnnigdwut
J&uph swihny:

1000
/Y huqup/
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